

# 今后,大客车高速上限速90迈

## 降雪、结冰天气,小型客车在高速上时速不得超过60公里

□据《河南商报》

河南高速交警总队发布公告,从昨日开始,全省高速公路上,大型客车最高行驶速度不得超过每小时90公里。同时,河南高速交警总队对降雪、结冰、大雾等天气条件下的车辆限速也作出了规定。

据介绍,今年以来,因客车超速导致的重特大交通事故呈高发态势。为有效预防和减少交通事故,

总队要求从即日起,全省高速公路大型客车最高行驶速度不得超过每小时90公里,原限速标准低于每小时90公里的路段仍执行原限速标准。

同时,高速交警在此提醒,降雪、结冰天气下,行驶在高速公路上的小型客车时速不得超过60公里、大型车辆时速不得超过50公里。大雾能见度低于100米时,时速不得高于40公里;能见度低于50米时,时速不得高于20公里,

并应就近驶离高速公路。

另外,全省高速交警将全员上路,对超速违法行为进行“省界拦截”。省界高速交警支(大)队会派专人值守卡口系统报警终端,接到严重超速报警后,及时将违法车辆信息传给省界站口执勤民警,他们将现场拦截查处违法车辆。凡是照片清晰,能够确定驾驶员身份的,一律对驾驶员进行处理。超过规定时速50%以上的,除依法进行处罚外,一律吊销驾驶员的驾驶证。



### 看看京广高铁啥模样

如巨龙般的高铁驶离郑州新东站。明天,京广高铁郑州至北京段将正式开通,届时,世界上运营里程最长(北京至广州全长2298公里)的高速铁路也将诞生。(据《河南日报》)

### 延伸阅读 // 小心,近3000个摄像头“看”着你

□据 新浪网

23日,记者获悉,自即日起至2013年2月20日,河南高速交警总队将开展为期两个月的预防事故冬季行动。

据介绍,在此次冬季行动中,河南高速交警将把客运车辆、旅游

包车、危险化学品运输车辆、重型货车、微型面包车以及其他有严重违法行为的车辆作为重点治理对象,严厉查处超速、超员、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、违法停车、违法占用应急车道、涉牌涉证、在高速公路上停车上下乘客、行人上高速等严重违法交通违法行为。

据悉,河南高速交警总队已在全省重点高速路段、收费站安装了智能卡口监控系统,目前,近3000个高清摄像头遍布全省高速公路,驾驶员进入高速公路后一旦出现交通违法行为,将被高清摄像头拍照取证,并录入交通违法系统进行处理。

## 第十四届中国专利奖颁奖大会举行

# 我省俩专利获金奖,洛阳占一项

□据《河南日报》

23日,记者从河南省知识产权局获悉,由国家知识产权局和联合国世界知识产权组织举办的第十四届中国专利奖颁奖大会日前在北京落幕,我省共获得专利金奖两项,优秀奖五项。

据河南省知识产权局相关负责人介绍,获得金奖的分别为郑州

宇通客车股份有限公司“客车(f)”(笑脸)外观设计专利和洛阳兰迪玻璃机器有限公司“平弯组合钢化玻璃炉”外观设计专利。宇通公司的这款“笑脸”外观设计专利改变了10米以下客车造型落后的局面,使得客车企业产品造型逐渐形成自己的风格。而“平弯组合钢化玻璃炉”很好地解决传统钢化玻璃不能再次加工、先塑型再进行钢化

处理、温差变化大时有自爆的可能性等疑难问题,能够全面满足建筑、汽车、家用电器、家具等多种行业对于平弯钢化设备的需求。

据了解,中国专利奖是我国唯一的专门对被授予专利权的发明创造给予奖励的国家级政府部门奖,得到联合国世界知识产权组织(WIPO)的认可,在国际上有较大影响力。

## 正吃着火锅,桌上的打火机爆炸了

### 提醒:莫将打火机靠近火源

□据《河南商报》

日前,谢女士在郑州市某火锅店吃饭。当她低头吃东西时,随着砰的一声爆炸,火焰扑面而来。

爆炸发生后,火锅店经理快步上前,关上了火锅下方的煤气罐。同时,他在桌上发现了一个红色打火机残骸。警方认定,这是由于打

火机靠近火源,遇热发生的爆炸。“这事儿我们的责任很小。”火锅店经理称,平时服务员会提醒顾客,但更多靠顾客自觉,这是常识。经协商,23日中午,火锅店赔付谢女士300元。火锅店经理称:“我们以后准备设计个提醒标志,提醒打火机之类的易燃物不要靠近火源,以防此类事故再次发生。”



# 洛阳人,看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

